AROMACOCOA AROCOCOA S. A.

117840

Guayaquil, Mayo 17 de 2005



SUP. CIAS:

Señor DANIEL JOSÉ ITURRALDE THORET Ciudad.

neg: 148553. H. OY

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía AROMACOCOA AROCOCOA S. A. " celebrada el día de hoy, procedió a elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en los Estatutos Sociales de la misma. Usted reemplaza a Julio Alberto Guzmán Baquerizo quien renunció y cuyo nombramiento se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 21 de enero de 2005.

De conformidad con lo establecido en el Artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la Compañía, le corresponde subrogar al Gerente General con las mismas facultades y atribuciones, en caso de ausencia, falta o impedimento de éste.

AROMACOCOA AROCOCOA S. A. se constituyó mediante Escritura Publica otorgada ante la Notaria Décima del Cantón Guayaquil, Ab. María Pía Iannuzzelli de Velásquez el 5 de Noviembre de 2004 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 29 de diciembre de 2004.

Atentamente,

ARTURO ZAPATA MENDEZ Secretario Ad-Hoc de la Junta

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía AROMACOCOA AROCOCOA S. A., para el cual he sido elegido. Guayaquil Mayo 17 de 2005

DANIEL JOSÉ ITURRALDE THORET

PRESIDENTE
C. C. 0908784382
Km. 10.5 via Daule
Telf. 2111199
Ecuatoriano



41,7%

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **PRESIDENTE**, de la Compañía **AROMACOCOA AROCOCOA S.A.**, a favor de **DANIEL JOSE ITURRALDE THORET**, a foja **47.637**, Registro Mercantil número **9.027**, Repertorio número **16.735**.-2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja **8.182**, del Registro Mercantil del **2.005**, al margen de la inscripción respectiva.- Guayaquil, dieciocho de Mayo del dos mil cinco.-



AB.TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 165077

LEGAL: SILVIA COELLO

AMANUENSE : CARLOS LUCIN COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION/RAZON: OFIR NAZARENO

REVISADO POR:

